

Классный час на тему: «Автомобиль. Дорога. Пешеход»

Статистика происшествий на дорогах, в которых пострадавшими являются не только взрослые, но и дети, заставляет задуматься. Безусловно, тема безопасности на дорогах, знание и умелое применение правил дорожного движения на практике (на улице) должна быть одной из приоритетных во внеклассной работе куратора, в связи с чем, 23 сентября 2016 г. куратором И.И. Маляренко для учащихся групп №13 и №41 был проведен классный час на тему «Автомобиль. Дорога. Пешеход».



Учащиеся были ознакомлены с основными статистическими данными по данной проблеме: ежегодно в мире в результате ДТП погибают и получают ранения более 50 млн. человек. По данным Всемирного банка глобальные экономические потери составляют более 500 млрд. долларов в год. Всемирная организация здравоохранения свидетельствует, что на долю ДТП более 30% смертельных исходов от всех несчастных случаев. В России потери, связанные с ДТП в несколько раз превышают ущерб от железнодорожных катастроф, пожаров и других видов несчастных случаев. Масштаб ДТП угрожает национальной безопасности (из доклада рабочей группы Президиума Государственного совета Российской Федерации).

Также с ребятами была проведена блиц-викторина по тематике классного часа, на вопросы которой, разделившись на команды, учащиеся дали оперативные и верные ответы.



Таким образом, в результате организации и проведения классного часа, посвященного необходимости и значимости соблюдения правил дорожного движения, решены следующие задачи:

- углубление знаний учащихся о правилах дорожного движения и их активизация,
- развитие внимания, сообразительности,
- воспитание навыков выполнения основных правил поведения учащихся на улице, дороге с целью предупреждения дорожно-транспортного травматизма.